香港文匯報訊(記者 子京)由聯合國環境規劃 基金會、中國環境保護協會、香港環境保護協 會、澳門環境保護協會、台灣環境保護協會5家 機構聯合主辦,兩岸四地十多家環保組織協辦的

「綠色中國・2014環保成就獎」,已於近日盛 啟,並將於世界環境保護日即6月5日在香港隆重 舉行頒獎典禮。此活動是目前最多環保機構聯合 主辦,最具海內外影響力、權威性和公信力的環 保評獎活動

在全球生態環境惡化和能源危機日益突出的形勢 下,環保和低碳概念深入人心,綠色環保已成為現時 和未來世界最為關注的議題之一。

已連續第四年舉辦的「綠色中國」評選活動,旨在 表彰和鼓勵對中國環保事業,以及可持續發展做出積 極貢獻和突出影響的城市、城區、企業、個人、新能 源、建築、食品和環保項目等,以促進綠色經濟發展 與振興,推進中國環保事業的發展,不斷喚起全社會 對環保節能以及人類未來生存環境的關注。

業界薦網報名 3階段選逾10獎

該活動已在全國由行業推薦及經網絡接受報名,經 嚴格初選、入圍及評選3個階段,甄選出「傑出綠色 生態城市」、「傑出環保領軍人物」、「傑出環境保 護企業」、「傑出企業社會責任」、「傑出綠色生態 城市 | 等10多個類別的獎項,涵蓋環境保護事業的 方方面面。

專家社會評選 學者名人組會

同時,主辦單位依托兩岸四地的權威環保組織、企 業的優勢,以及多間支持機構的影響力,使活動更 具公信力、權威性。評選階段包括專家評選及社會 評選兩個部分,投票比例為60%及40%。評審委員

會由國際級權威部門、兩岸四地頂尖級學術研究機 構、專業團隊及社會各界知名人士組成,評選結果 具權威性。

去年首設「綠使」 歌手泳兒奪得

去年,「綠色中國 · 2013 環保成就獎」的主辦單 位經過逾5個月的層層甄選,最終評定出18個類別的 環保傑出成就獎,由包括中石化、五糧液、新鴻基地 產、中華煤氣公司、香港賽馬會,以及四川宜賓市、 綿陽市等在內的42個兩地企業、機構、城市、城區 及個人分別獲得。「綠色中國 · 2013 環保成就獎」 還首次設立綠色中國大使,由香港著名女歌手泳兒奪

頒獎禮上,獲獎的內地地方政府、香港與內地知名 企業、環保領袖人物及兩岸四地的業界精英逾300人 共襄盛會,共同見證和分享這一盛事。

2. 项目管理人员及高校筛查结磷跛开题仪式

■陝西省「展璞計劃」項目管理人員及高校師資培訓班 26日在西北大學開班。

香港文匯報訊(記者張仕珍西安報道) 「展璞計劃」陝西省項目管理人員及高校師 資培訓班開班儀式26日在西北大學舉行,到 2016年,陝西將有千名女村官分批參加培 訓。該計劃是由民政部與李嘉誠基金會聯合 發起,中組部和全國婦聯支持的一項公益項 目。

「展璞計劃」—農村社區發展項目暨村女 「兩委」和基層民政幹部能力建設項目,由 李嘉誠基金會捐資人民幣2,000萬元,民政 部按比例配套,實施期限為2013年至2016

育基層幹部 助800農社發展

按照計劃,項目將對湖南、廣東、廣西、 陝西、新疆等5省區的3,800名村「兩委」正 副職女幹部和500名基層民政幹部進行培 訓。同時,項目還將以小額資助金方式資助 約800個涉及民生、扶貧、教育、環保等領 域的農村社區綜合發展項目。

據介紹,該項目系統整合政府、高校和網 絡媒體資源,以基層女幹部培訓為切入點, 以提升農村婦女幹部領導力為先導,以促進 農村社會創新管理並服務於民生為中心,將 直接扶持並改善當地農村社群生活。

陳瑜:供提升進修機會

李嘉誠基金會項目經理陳瑜在當日的開班 儀式上説:「有很多貧困地區的基層女村 官,通過選舉得到認可,自身也很有能力, 但很難有條件得到提升和進修的機會,『展 璞計劃』就是為女性基層幹部提供這樣一個 機會。」

去年11月,「展璞計劃」項目啟動儀式在 陝西舉行。民政部副部長竇玉沛、陝西省副 省長祝列克和李嘉誠出席了儀式,並共同為 「展璞計劃」項目揭牌。西北大學被選為在 陝唯一的「展璞計劃」高校培訓基地,於今 年3月正式進入培訓實施階段,屆時將由11 名西北大學教師執教,部分研究生助教協助

採小班教學 首批下月底開課

據「展璞計劃」負責人介紹,預計到2016 年前,陝西省1,000名女村官將分25期到西 北大學參加集中培訓。為保證教學質量,培 訓班將採用小班教學,每班40人次,每次課 程為期5天,首批女村官將於4月底開課

異康晤港山東政協訪

朱銘泉沈沖陳清霞率團 盼獻力促進兩地經貿交流

香港文匯報訊(記者 陳熙 山東濟南報 道)由全國政協委員、香港山東各級政協 委員聯誼會會長朱銘泉任團長,中聯辦協 調部部長沈沖,港區省級政協委員聯誼會 主席陳清霞任榮譽團長。訪問團於3月26 日赴山東展開為期5天的參觀考察活動,在 抵達濟南當日即獲山東省委書記、省人大 常委會主任姜異康親切會見。姜書記冀聯 誼會進一步加強與香港友好社會團體的聯 繫,為促進魯港兩地經貿文化交流作出新 的貢獻。

🗲 異康對訪問團的來訪表示歡迎,並感謝中聯辦 **姜**長期以來對山東工作的支持幫助。他說,山東 省委高度重視發揮人民政協組織的作用,注重聽取民 主黨派、工商聯、各界別和各社會階層群眾的意見建 議,協商民主深入發展,他讚揚聯誼會以「凝聚力 量、服務魯港」為宗旨,將港區的本屆及歷屆山東省 各級政協委員組織起來,是一件很有意義的事情,並 説聯誼會成立一年多來,充分發揮自身優勢,為魯港 兩地的經貿發展、交流合作發揮了橋樑紐帶作用,成 為香港愛國愛港主要社團之一,希望聯誼會繼續堅定 不移地貫徹落實「一國兩制」方針和基本法,進一步 加強與香港友好社會團體的聯繫,為促進魯港兩地經 **貿文化交流作出新的貢獻。**

訪問團團長朱銘泉説,香港山東各級政協委員聯誼 會成立以來,始終堅持「愛國愛港愛山東」,在中聯 辦的支持和幫助下,新老委員共同努力,充分發揮山 東政協委員在香港的積極作用。此次訪山東,主要目 的是聽聽領導對聯誼會工作的意見,今後將繼續努



■(左起)沈沖、陳清霞、朱銘泉、姜異康、郭樹清、劉偉於會見後合影。

大會昨日舉行啟動禮,廠商會展

力,為山東經濟社會發展多做實事

沈沖盼團結獻策港政改

沈沖部長讚揚聯誼會成立以來,秉承愛國愛港的宗 旨,以團體形式組織凝聚力量,促進魯港兩地的交流 與合作,發揮了很多積極作用。希望考察團成員通過 是次考察,能夠進一步支持山東和香港經濟社會發 展。他希望委員們能夠凝聚一心,為政改建言獻策、 多發聲,繼續以正能量推動香港民主普選進程。

郭樹清冀共築兩地明天

山東省委副書記、省長郭樹清也發表講話,他說, 山東的經濟社會發展離不開政協聯誼會的鼎力 支 持。展望未來,冀望該會一如既往給予關注和支持, 大家攜手並肩, 共築魯港美好的明天。

訪問團一行並於昨日前往濟寧市考察。隨後還將前 往煙台、青島等市,拜訪當地領導,了解投資環境。

出席會見的山東省領導還包括,山東省政協主席劉 偉,山東省委常委、省委秘書長雷建國,山東省委常 委、省委統戰部部長顏世元等。訪問團成員尚包括, 該會常務副會長程廣輝、聶海燕、陳漢才,副會長宮 瑞卿、朱新勝、王家惠、賴伙成等。

香港品牌節 |9月進軍哈爾



■陳淑玲(左三)和吳永嘉(左四)等主持哈爾濱 「香港品牌節」啓動儀式。 沈清麗 攝

香港文匯報訊(記者 沈清麗)品牌發展局和中華 廠商會將於今年9月在哈爾濱合辦「香港品牌節」 帶領逾百個本地品牌「揮師」北上。品牌發展局主席 兼廠商會第一副會長陳淑玲指,今次選址東北市場, 是看準當地豐厚市場潛力。「哈爾濱是港商打入東北 市場的最佳切入點,以及向俄羅斯以至中東歐、東北 亞市場進軍的踏腳石。」

吳永嘉盼關注東北市場

覽服務有限公司主席兼廠商會副會 長吳永嘉指,今次品牌發展局獲特 區政府「BUD基金」撥款資助約470萬元,品牌局和 廠商會亦注入超過50萬元作為配對資金。希望藉此品 牌節提高香港品牌對東北市場的關注,呼籲業界特別 是中小企把握機遇,踴躍參加。

據介紹,今次品牌節將設8大核心項目,分為「品 牌推廣」及「市場研究」兩大範疇。在「品牌推廣」 方面,大會將於9月19日至24日舉行的「哈爾濱工 展會」內設置大型的品牌展示區和特色主題展區。

今次展示繼續以「喜‧愛香港」為主題,設「『喜 · 愛香港』品牌站」展示區,以及「『囍· 愛香港』 婚嫁品牌圈」的主題展區,合共匯集逾百個品牌,陳 列具創意、設計獨特、能反映香港文化及特色的產 品。「婚嫁品牌圈」位於展區中心,將是全場焦點 展出近20個與婚嫁喜慶活動相關的香港品牌。

在「市場研究」方面,大會將進行消費者問卷調 查,並有內銷商務考察、商貿配對交流會、經驗分享 會等活動幫助港商了解市場環境。



黃偉邦 攝

涇理歐陽曉晴(右五)、副總經理姜亞兵(左五)、浙江分社社長章子峰(左三)等熱情接待

港區省級政協婦委慶三八

女委員會昨午假銅鑼灣世貿中心38樓舉行慶祝三八婦女節 聯歡午宴。全國婦聯組織聯絡部部長張黎明,中聯辦協調部 副巡視員張麗,該會會長譚錦球,常務副會長傅金珠、鄭翔 玲,副會長陳偉燊,秘書長黃華康,司庫徐莉,婦女事務委 員會主席劉靳麗娟,與婦委會姊妹及各界女性精英、嘉賓逾 百人聚首一堂,同慶自己的節日。 現場衣香鬢影、笑語嫣然,氣氛輕鬆溫馨。該會多個專委

香港文匯報訊(記者 解玲)港區省級政協委員聯誼會婦

會主任王少華、羅君美、王惠貞等亦出席撐場,婦委會主任 張心瑜,常務副主任陳潔,副主任彭徐美雲、張洪秀美、葉 溫金燕、鄺美雲、張芯瑜、李紅紅等盛裝熱情迎迓。

彭徐美雲:「養心會」獲支持好評

悉心安排當日午宴的彭徐美雲首先致歡迎辭。她説,聯誼 會在各界支持和陳清霞主席、譚錦球會長等會首長帶領下,9 個工作委員會積極開始會務工作,婦委會也積極組織活動 300多位婦委姊妹在張心瑜主任和副主任們的齊心配合下,成 立了「養心會」平台,得到各界支持和高度評價。

她並感謝張黎明等領導親往支持,令活動更有意義,希望

姊妹及嘉賓們共度愉快下午。

張黎明在致辭時,首先代表未能趕得及出席午宴的全國婦 聯副主席孟曉駟對香港姊妹們的問候。她並以「天然的默 契」強調與大家的關係,並說來賓都是政協女委員以及婦女 工作者,大家有共同的使命與話題,更有愛國家、愛社會、 愛他人、樂於奉獻的愛心。

張黎明盛讚香港的繁榮穩定離不開該會婦委會的努力,在 座姐妹們作為香港女性的傑出代表,熱心婦女事務,關注民 生幸福,為提升婦女地位、維護婦女權益、增進婦女福祉發 揮了重要作用。

張黎明籲履職續挺依法施政

張黎明指出,香港長期繁榮進步是中國夢不可分割的一部 分,她與姐妹們共勉,冀充分履行職責,在政協平台上推動 交流、促進合作,繼續支持特區政府依法施政,與全香港人 民攜手共渡時艱,為保持香港長期繁榮穩定發揮更重要作

■港區省級政協委員聯誼會婦委慶三八節午餐會上,張黎明(前左七)等主賓與婦委們共同合影留念。

張心瑜致謝 祝健康幸福

張心瑜致辭以其溫婉的聲音——感謝多方友好出人出力, 為活動無私付出,並祝大家身體健康,家庭幸福,永遠美麗 動人。

隨後,婦委們與主賓共同登台,紛紛為姊妹們送上「賞 心悦目」、「心想事成」、「靚足一世」、「青春長駐」、 「歡歡喜喜每一天」等節日祝福,賓主歡笑舉杯,午宴在熱 烈而喜悦的氣氛中啟幕。

香港文匯報訊(記者 解玲) 人 當日婦委姐妹們歡度節日之際 港區省級政協委員聯誼會會長譚 並透露該會近期大計:將於5月4 日正式成立「香港政協青年聯 政會」。

譚錦球説,女委員們皆是社會 精英,聯誼會冀依靠大家團結廣 大的愛國愛港同胞,組成強大力 量,支持特區政府依法施政。

是次成立青年聯會,吸納了港 區委員們的二代和親友,他呼籲 **灰** 女委員們勁貝親別好及,這過20 同道合的年輕人入會,形成強大 **新** 而有朝氣的力量,與聯誼會形成 互補。

主席曾志雄 會長蔡加讚

據悉,聯誼會青委是青年聯會的當然 成員,青委會主任曾志雄、副主任蔡加 讚將出任青年聯會主席及會長。45歲以 下的港區政協委員亦是該會成員。青年 聯會旨在發揮青年作用,未來將有連串 計劃於社會上發光發熱。